

V katedrále v rakouském Linci umístili pornografickou sochu panny Marie, našťvaný katolík ji stál

- editor007 | 4. července 2024

RAKOUSKO: Katolická církev se začíná takzvaně „liberalizovat.“ Ostatně, přímo ve Vatikánu má svůj vzor, který je třeba maximálně napodobit. Když se tedy v jistém rakouském kostele objevila údajně feministická socha rodící panny Marie, vyvolalo to značný poprask.

„Feministická“ socha v katedrále Panny Marie v Linci, která údajně ukazovala Marii s odhalenými genitáliemi při narození Ježíše, vydržela v původním stavu jen krátce. Katolík, který měl pocit, že je jeho víra zesměšňována, zasáhl a jednoduše usekl hlavu soše se svatozáří.

Přání, aby byla socha zničena, si už návštěvníci zapsali do návštěvní knihy před výstavní místností. Oblast je v současné době uzavřena.



Věrní katolíci vyjádřili svůj protest pokojně na místě o víkendu. Vedle díla, které bylo považováno za rouhačské, byly umístěny malé sošky, k podstavci byl připevněn papír („Pravda o narození našeho Pána a Boha Ježíše Krista“) a v návštěvní knize byly zanechány různé vzkazy. Jeden z nich vyzval ke zničení sochy.

V pondělí ráno soše nakonec rozhněvaný katolík utnul hlavu. Údajný pachatel zanechal na mnoha internetových fórech jakýsi dopis s přiznáním. To ukazuje, že pachatel již dříve několikrát hledal dialog s diecézí, ale byl odmítnut.

Tuto ochotu k dialogu nyní - zpětně - potvrdila diecéze v médiích:

Nenávist nebo láska, jaké byly mé důvody pro dnešní akci?

Jako prostý katolík a hříšník samozřejmě není na mně, abych bránil akcím našich biskupů. Ale je jistě mým i naším úkolem zabránit jakékoli urážce BOHA a jeho nejsvětější Matky.

Tak jako nás Panna Maria ochraňuje každý den a je tu pro nás, musíme tu být i my pro ni, Matka Boží, v dobách největší nouze, protože to nás definuje jako církev.

Ale proč jsem tak bojový, proč žádný dialog? Bohužel, e-maily z diecéze Linz jsou ignorovány, telefonní hovory jsou náhle ukončeny, když dojde k kritice, a neexistuje žádný prostor pro kritiku nebo dokonce intervenci.

S ohledem na tuto nechutnou a rouhačskou karikaturu bylo proto zapotřebí naléhavého a rozhodného jednání!

I když jsem zpočátku trup piloval, s ohledem na hlučnost a omezený čas se mi můj prvotní plán nepodařilo uskutečnit, takže byla odříznuta pouze hlava. Ale bez hlavy a svatozáře už nemohla být řeč o karikatuře naší Panny Marie.

Socha byla nakonec jen nemorální, nevkusná socha bez hlavy, a proto bylo rouhání a zneužívání naší blahoslavené Matky fakticky ukončeno.

Tak jako Panna Maria dělá vše pro nás v lásce, my musíme bez váhání dělat vše pro ni. Začíná to modlitbami a končí, je-li to nutné, naším životem.

Od 27. června 2024 byla v lineckém dómu Mariendom nová plastika, která má znázorňovat Matku Boží Marii při porodu Ježíška Tato plastika zobrazuje Marii při porodu Ježíška v intimní poloze, kterou jinak může pozorovat otec nebo blízcí příbuzní.

Takové zobrazení je vážným rouháním a rouháním vůči naší blahoslavené Matce Marii.

Jak biskup Manfred Scheuer, tak katedrální kněz Dr. Maxmilián Strasser, stejně jako „umělkyně“ Esther Straußová, by si měli být vědomi, že takové rouhání vede do pekel a věčných muk.

Ale nakonec můžeme vidět, že jak biskup Scheuer, tak kněz Strasser nejsou katolíci, ale zednáři a satanisté.

Nemilují Boha a Nejsvětější Matku, ale slouží ďáblu a nenávidí Boha a Marii.

Drazí bratři a sestry, podepište prosím petici a odvráťte se od takových církví a vlků v rouše beránčím. Nemilují Boha, ale nenávidí pravdu.

Bůh sníží tato znesvěcená místa uctívání v popel v nadcházejícím trestu.

Každé rouhání bude potrestáno.

Výkonná umělkyně Theresa Limbergerová, která sochu zhotovila pravděpodobně podle pokynů umělkyně Esther Straußové, by ráda sochu nechala zrestaurovat „jako novou“ a znovu ji postavit.

„Netolerance, zaostalost a nedostatek osvětlení v katolické církvi jsou děsivé,“ citovala ORF sochařku. Toto vzdálené prohlášení a všeobecná urážka naznačuje, že „umělkyně“ nemá s katolickou církví mnoho společného, pokud vůbec něco.

Veřejnoprávní ORF nyní přestala po bezpočtu stížností ukazovat odhalené genitálie sochy.

Tolik novinky z pokrokového Rakouska, kde již v mladé generaci převládají muslimové nad katolíky.

Mimochodem, co tak zkusit vyrobit podobnou sochu Ajšy, 9leté manželky Mohameda, která rodí své první dítě?

Jak by asi vypadala reakce muslimů???

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)